Nom et Prénom :
Test n°7 :

Homothétie - Agrandissement et réduction

Classe :

Comnsignes : L’usage de la calculatrice est autorisé.

Note : Appréciation :

m EXERCICE 1. /2
Sur la figure suivante, trace

1) limage de & par 'homothétie de centre O et de rapport k = 2 en vert
2) limage de % par I'homothétie de centre 0 et de rapport £k = —0.5 en bleu
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1) Quel est leffet d’un agrandissement ou d’une réduction de rapport & sur l'aire d’une figure et le volume
d’un solide 7 Détaille chaque notation utilisée.
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2) On multiplie par 1,3 le rayon d’un disque. Par combien est multiplié la longueur du cercle? Par
combien est multiplié l'aire du disque ? Justifie.

Rappelle également les formules de la longueur d’un cercle en notant  son rayon et de laire du disque.
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3) (Bonus) En reprenant la question précédente et en notant ' = k xr, le rayon du cercle agrandi, prouve
ton affirmation précédente en comparant les longueurs du cercle avant et apres agrandissement et I’aire
du disque avant et apres agrandissement.
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4) Un rectangle d’aire 250 em? a subi une réduction. Son aire est maintenant de 10 cm®. Calcule le

rapport de réduction.
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s EXERCICE 3. /3

Le triangle EFG est une réduction du triangle ABC. Compléte sur la figure suivante les longueurs et

les angles manquants sur les deux triangles. Aucune justification n’est attendue, les figures ne sont pas a
I’échelle!
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